

RAPORTUL DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL

MATEI DUMITRU

Tg. Mureș ian. 2009- dec. 2009

2009... an "cu greutate" din punct de vedere economic, politic și administrativ. Economic, atât târgu-mureșenii cât și populația întregului glob pămîntesc au fost grav afectați de criza economică. Această problemă economic mondială s-a abătut și asupra vieții administrative a tuturor instituțiilor publice cât și în domeniul privat. Atît eu, cât și colegii mei consilieri municipali, în frunte cu primarul, am încercat să contracarăm efectele crizei economice, puternic resimțite și în Tîrgu-Mureș. Prin hotărîrile de consiliu pe care le-am luat pentru dumneavoastră, în folosul comunității, în anul 2009 ne-am gîndit de trei ori înainte de a cheltui banul public, încercînd totuși să menținem ritmul normal al vieții de urbe, serviciile publice funcționale și evenimentele devenite tradiții ale orașului.

Revenind la lucruri concrete, am intervenit în cadrul ședinței din data de 10 septembrie pentru a-i atenționa pe domnii consilieri de normalitatea care se impune la începerea fiecărui an școlar, adică prezența lor în unitățile de învățămînt de pe raza municipiului. Evenimentul îngloba 20 % din populația municipiului Tîrgu-Mureș.

De asemenea le-am prezentat situația favorabilă a celor 72 de unități de învățămînt care erau pregătite să întîmpine noul an școlar în condiții normale, cu aviz de funcționare, dar și problema copiilor rromi din Valea Rece. După numeroase eforturi ale reprezentanților mureșeni ai Ministerului Educației și a Administrației Locale, am reușit să le oferim acestor copii rromi care învățau pînă atunci în frig și fără lumină electrică, un program de după-masa, în unități de învățămînt avizate, cu cadre și mediatori care să-i conducă la mijloacele de transport după ore, noi avînd doar sarcina de a le oferi transport pe rutele și orele respective.

O altă problemă legată de începutul anului școlar 2009-2010, era cea a internatelor școlare. În municipiul Tîrgu-Mureș există 9 locații unde administrația locală, primăria a acordat sume importante de bani pentru cheltuielile de funcționare, am solicitat un fond de intervenție în vederea contorizării individuale per fiecare unitate, pentru a monitoriza consumul energetic în internate. Astfel, în momentul în care cheltuielile de funcționare ale internatelor școlare vor fi acoperite din taxele celor care locuiesc acolo, administrația locală să intervină doar la reparații, investiții și la menținerea acestor locații.

Problemele au continuat și după începerea anului școlar. În ședința din 17 septembrie, am prezentat situația copiilor rromi din Valea Rece, cei 127 de copii "ai

municipiului” cum i-am numit eu, care au fost amplasați în trei unități de învățământ, după numeroase analize. Ei urmau să beneficieze de transport local gratuit, deoarece proveneau din familii foarte sărace care nu-și permit să plătească abonamentul la autobuz. Prin asigurarea transportului gratuit am prevenit abandonul școlar. La ședința din 7 octombrie s-a vorbit din nou despre problematica școlarizării elevilor de etnie rromă din Valea Rece și s-a propus înființarea unui orar convenit cu reprezentanții etniei rrome, directorii unităților de învățământ în cauză, cadrele didactice și mediatorii care urmau să-i aștepte pe copii și să-i îndrume la mijloacele de transport.

Pe parcursul anului 2009 mi-am desfășurat activitatea și în diferite comisii înființate în urma Hotărârilor de consiliu local municipal.

Prin HCLM nr. 159 din 30 aprilie 2009, privind modificarea și completarea componenței Comisiei speciale pentru efectuarea unor propuneri de modificare a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului local municipal Tîrgu-Mureș, s-a aprobat noua componență a Comisiei speciale din care fac parte. Aceasta se numește Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Tîrgu-Mureș. Menționez că sunt și secretarul Comisiei de buget-finanțe.

Prin HCLM nr. 173 din 30 aprilie 2009 privind actualizarea Comisiei pentru punerea în aplicare a Hotărârii Consiliului local municipal nr. 420/2007, referitoare la unele măsuri privind anumite imobile din Municipiul Tîrgu-Mureș care sunt neîntreținute și au o stare fizică și de finisare necorespunzătoare, s-au desemnat 4 consilieri, printre care mă număr și eu, cu participarea în Comisia de analiză și decizie pentru punere în aplicare a Hotărârii Consiliului local municipal nr. 420/2007.

Prin HCLM nr. 212 din 8 mai 2009 privind aprobarea contractării executării și finanțării de lucrări publice pentru realizarea de obiective de investiții de infrastructură locală prin credit furnizor, s-a hotărât componența comisiei de evaluare și adjudecare, stabilită prin dispoziția primarului, din care fac parte și eu.

Mi-am propus ca în anul 2010 să-mi conduc și sumarul propriu al activității mele, pe lângă hotărârile și procesele întocmite oficial, pentru a vă putea oferi un raport mai complex al activității mele.

Cu stimă

Dumitru Matei

